
  جغرافيا

  زاگرس، ايجاد شده است؟ هاي دره به هند اقيانوس آب يك از موارد زير، در اثر پيشروي كدام -1

  ) خور موسي 4  ) خليج فارس3  ) درياي عمان 2  ) تنگه هرمز 1

 است؟ كدامترين جزيره خليج فارس،  ايران و بزرگ قابل كشتيراني ترتيب تنها رود به - 2

  قشم  ـ ) كارون4  قشم ـ ) اروند3  تنب بزرگ ـ ) كارون2  تنب بزرگ اروند ـ) 1

 يك دائمي است؟ ترتيب كدام درياچه فصلي و كدام به - 3

  نيريز ـ ) هامون4  پريشان ـ مسيله )3  زريوار ـ جازموريان )2  اروميه ـ ) مهارلو1

  طبيعي، موضوع كدام شاخه جغرافيا است؟ ها با محيط هاي جوامع انساني و رابطه آن مطالعه فعاليت - 4

  ) جغرافياي انساني4  ) جغرافياي سياسي3  ) جغرافياي طبيعي2  ) جغرافياي روستايي1

   دهند؟ مي قرار توجه مورد را كدام عوامل جمعيت، پراكندگي مطالعه در دانان جغرافي - 5

  ) عوامل انساني و جمعيتي4  و انساني) عوامل طبيعي 3  ) عوامل سياسي و آب و هوايي2  ) عوامل طبيعي و سياسي1

 هزار نفر باشد، ميزان رشد طبيعي كدام است؟ 400ميليون نفر و مرگ و مير  1ميليون نفر، تعداد نوزادان متولد شده،  70، 1400در سال  X اگر جمعيت كشور - 6

1 (1  2 (5/1  3 (85/0  4 (75/0  

 برابر شود؟ 2تا جمعيت اين كشور، كشد  سال طول ميباشد، چند  X  ،2 جمعيت كشوراگر نرخ رشد  - 7

  سال 35) 4  سال 40) 3  سال 25) 2  سال 30) 1

  تفاوت رشد طبيعي جمعيت و رشد مطلق جمعيت در چيست؟ - 8

  ) همواره مثبت بودن رشد طبيعي2  محاسبه تعداد مهاجران در رشد مطلق )1

  ) محاسبه تعداد مهاجران در رشد طبيعي4    همواره مثبت بودن رشد مطلق )3

  كدام است؟» 40مهاجرت روستاييان به شهرهاي بزرگ در دهه «و » ها به گرگان علت مهاجرت سيستاني«ترتيب  به - 9

  طبيعي ـ ) اقتصادي4  سياسي ـ ) اقتصادي3  اقتصادي ـ ) طبيعي2  طبيعي ـ ) طبيعي1

  گيرند؟ هاي گروهي بر چه اساس شكل مي به كدام مورد اشاره دارد و مهاجرت» مهاجر فرست«اصطلاح  -10

  تصميمات خانوادگي شوند ـ مي وارد آن به افراد كه ) كشوري2  سياسي تصميمات ـشوند  مي خارج آن از افراد كه كشوري )1

 سياسي تصميمات ـشوند  مي وارد آن به افراد كه ) كشوري4   تصميمات خانوادگي ـ شوند مي خارج آن از افراد كه كشوري )3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


